

પંચમહાલ સમાચાર

E-mail : panchmahalsamachar@gmail.com

Panchmahal Samachar Daily News

પંચમહાલ સમાચાર
ઈ-પેપર જોવા વોટ્સએપ પર
નામ લખી મેસેજ કરો.
નો.૯૦૫૪૪ ૨૫૧૦૦

RNI NO:- 67073/97

વર્ષ:૨૫, અંક:૫૪, કુલ પાના:૪, તારીખ: ૨૫-૧૦-૨૦૨૧ સોમવાર, કિંમત રૂ.૧.૫૦/-, VOLUME/YEAR : 25, ISSUE : 54 PRICE :-RS. 1.50 DATE : 25-10-2021

EDITOR, PRINTER PUBLISHER & OWNER : KARAN AJAYKUMAR PANCHAL, PUBLISHED FROM : BANDIBAR NO KHANCHO, TALAV ROAD, GODHRA, DIST. PANCHMAHAL(GUJARAT)
PRINTED AT: PANCHMAHAL PRESS, MODINI VADI NO-1, STATION ROAD, GODHRA.(PMS) MOBILE : 9429052627 (02672-243531)

Whatsapp No.9712880678

મન કી બાતમાં વડાપ્રધાનમોદીનો રાષ્ટ્રને સંદેશ

‘દિવાળી’ પર ખરીદીનો અર્થ ‘વોકલ ફોર લોકલ’



નવી દિલ્હી, વડા પ્રધાન મોદીએ કહ્યું કે આપે જોયું હશે કે તાજેતરમાં જ ગુજરાત પોલીસે કચ્છના લખપત કિલ્લાથી સ્ટેચ્યુ ઓફ યુનિટી સુધી બાઈક રેલી નીકાળી છે. ત્રિપુરા પોલીસના જવાન તો એકતા દિવસ મનાવવા માટે ત્રિપુરાથી સ્ટેચ્યુ ઓફ યુનિટી સુધી બાઈક રેલી કરી રહ્યા છે એટલે કે પૂરબથી ચાલીને પશ્ચિમ સુધી દેશને જોડી રહ્યા છે. જમ્મુ-કાશ્મીર પોલીસના જવાન પણ ઉરીથી પઠાનકોટ સુધી આવી જ બાઈક રેલી કાઢીને દેશની એકતાનો સંદેશ આપી રહ્યા છે. હું

ભારતની શ્રેષ્ઠતા માટે કઈને કઈ કરવું જોઈએ, જોજો આપના મનને કેટલી સંતુષ્ટિ મળે છે. પીએમ મોદીએ કહ્યું કે અમૃત મહોત્સવમાં પણ પોતાની કલા, સંસ્કૃતિ, ગીત અને સંગીતના રંગ અવશ્ય ભરવા જોઈએ. મારે પણ આપની જેમ અમૃત મહોત્સવ અને ગીત-સંગીત-કલાની આ તાકાત સાથે જોડાયેલા ઘણા સૂચનો આવી રહ્યા છે. આ સૂચનો, મારા માટે ઘણા મૂલ્યવાન છે. મેં આને સંસ્કૃતિ મંત્રાલયને અધ્યયન માટે મોકલ્યા હતા. મને હું આ બહેનોની ભાવનાની કદર કરું છું. આપે પણ ભારતની એકતા માટે,

ગંભીરતાથી લીધું અને તેની પર કામ પણ કર્યું. આમાંથી જ એક સૂચન છે. દેશભક્તિના ગીતો સાથે જોડાયેલી સ્પર્ધા. વડા પ્રધાન નરેન્દ્ર મોદીએ આજે સવારે ૧૧ વાગ્યાથી રેડિયો કાર્યક્રમ મન કી બાત દ્વારા રાષ્ટ્રને સંબોધિત કર્યો. આજે વડા પ્રધાન મોદીએ મન કી બાતના ૮૨મા સંસ્કરણને સંબોધિત કર્યું. આજના કાર્યક્રમમાં પીએમ મોદીએ સો કરોડ વેકિસનેશન માટે દેશવાસીઓને અભિનંદન આપ્યા. વડા પ્રધાન નરેન્દ્ર મોદીએ કહ્યું કે મારા વડાલા દેશવાસીઓ આપ તમામને નમસ્કાર, કોટિ-કોટિ

નમસ્કાર અને હું કોટિ-કોટિ નમસ્કાર એટલે પણ કહી રહ્યો છું કે ૧૦૦ કરોડ વેકિસનેશન ડોલ બાદ આજે દેશ નવા ઉત્સાહ, નવી ઉર્જા સાથે આગળ વધી રહ્યો છે. પીએમ મોદીએ કહ્યું કે અમારા વેકિસનેશન કાર્યક્રમની સફળતા ભારતના સામાજિક બતાવે છે. સૌના પ્રયાસના મંત્રની શક્તિને બતાવે છે. સાથીઓ ૧૦૦ કરોડ વેકિસનેશન ડોલનો આંકડો ઘણો મોટો જરૂર છે પરંતુ આનાથી લાખો નાની-નાની પ્રેરક અને ગર્વથી ભરેલા અનેક અનુભવ અને અનેક ઉદાહરણ જોડાયેલા છે. મને એ દ્રઢ વિશ્વાસ એટલે હતો કેમ કે હું પોતાના

દેશ, પોતાના દેશના લોકોની ક્ષમતાઓથી સારી રીતે પરિચિત છું. હું જાણતો હતો કે આપણા હેલ્થકેર વર્કસ દેશવાસીઓના રસીકરણમાં કોઈ કસર છોડશે નહીં. વડાપ્રધાન મોદીએ કહ્યું કે આપણા સ્વાસ્થ્ય કર્મીઓએ પોતાના અથાગ પરિશ્રમ અને સંકલ્પથી એક નવી મિશાલ રજૂ કરી, તેમણે ઈનોવેશનની સાથે પોતાના દ્રઢ નિશ્ચયથી માનવતાની સેવાનો એક નવો માનદંડ સ્થાપિત કર્યો. ઉત્તરાખંડના બાગેશ્વરમાં ૧૦૦ ટકા પહેલો ડોલ લગાવવાનો કામ પૂરું કરી દીધું છે. ઉત્તરાખંડ સરકાર પણ આ માટે અભિનંદનના

અધિકારી છે કેમ કે આ ઘણો દુર્ગમ અને કઠિન વિસ્તાર છે. પીએમ મોદીએ કહ્યું કે મારા વડાલા દેશવાસીઓ આપ જાણો છો કે આગામી રવિવાર ૩૧ ઓક્ટોબરે સરદાર પટેલની જન્મ જયંતી છે. મન કી બાતના દરેક શ્રોતાની તરફથી અને મારી તરફથી હું લોખંડીપુરુષને નમન કરું છું. સાથીઓ ૩૧ ઓક્ટોબરે અમે રાષ્ટ્રીય એકતા દિવસ તરીકે મનાવીએ છીએ. આપણા સૌનું દાધિત્વ છે કે આપણે એકતાનો સંદેશ આપનારી કોઈને કોઈ ગતિવિધિ સાથે જરૂર જોડાઈએ.

દેશની રાજધાનીમાં ફરી નાની બાળકી પર દુષ્કર્મ

નવી દિલ્હી, સરદાર પટેલ હોસ્પિટલથી લેડી હાઈંગ હોસ્પિટલ, આગળ કલાવની, ફરી લેડી હાઈંગ.. લોહીથી લથપથ બાળકીને લઈ નવી દિલ્હી અને મધ્ય દિલ્હી ખાતે સ્થિત હોસ્પિટલો વચ્ચે એમ્બ્યુલન્સ દ્વારા ભટકવું પડ્યું. આખરે ડો. રામ મનોહર લોહિયા હોસ્પિટલમાં તે પોતાની દીકરીને દાખલ કરાવી શક્યો. આઈસીયુમાં દાખલ બાળકીની સ્થિતિ ઉદ્ધવાક બાદ પણ ખૂબ જ નાજુક છે. બાળકીના પિતા માલની હેરાફેરી કરવા માટે વપરાતી રીક્ષા ચલાવે છે અને માતા ઘરોમાં સાફ-સફાઈનું કામ કરે છે. શુક્રવારે સવારે બાળકી ગુરૂદ્વારામાં લંગર લેવા માટે ગઈ હતી. એકવાર લંગર લાવીને ઘરે મુક્યું અને ફરી લંગર લેવા માટે ગઈ. પાછી આવી ત્યારે તે લોહીથી લથપથ હતી. બાળકીએ જણાવ્યું કે, રસ્તામાં

ભારત સાથેના વિવાદ વચ્ચે ચીને નવો કાયદો પસાર કર્યો

નવી દિલ્હી, ચીન પોતાના કાયદાને દેશની એકતા અને અખંડિતતા માટે જરૂરી બતાવી રહ્યું છે. આ કાયદા હેઠળ સરહદ નજીકના વિસ્તારોમાં સુરક્ષા વ્યવસ્થા વધારવામાં આવશે. આ વિસ્તારોમાં આર્થિક, સામાજિક વિકાસની સાથે સાથે ઈન્ફ્રાસ્ટ્રક્ચર ડેવલપમેન્ટ પર પણ જોર મુકવામાં આવશે. લોકો વચ્ચે આર્થિક, સામાજિક સમન્વય વધારાશે. નવો કાયદા આગામી જાન્યુઆરી મહિના સુધીમાં લાગુ કરી દેવામાં આવશે. જાણકારોને શંકા છે કે, નવો કાયદો ભારત અને ચીન વચ્ચેના સીમા વિવાદ પર અસર પાડી શકે છે. ચીનને સૌથી વધારે વિવાદ ભારત અને ભુટાન સાથે છે. બીજા



૧૨ દેશો સાથેના સીમા વિવાદને ચીન લગભગ ઉકેલી ચુક્યું છે. ચીનમાં નવો લેન્ડ બોર્ડર કાયદો પસાર કરવામાં આવ્યો છે. જેના ભાગરૂપે હવે સરહદને અડીને આવેલા પોતાના વિસ્તારોમાં ચીનની સેનાની દખલગીરી વધશે. ચીન આવા વિસ્તારોમાં પોતાના નાગરિકોને વસાવવાની તૈયારીઓ કરી રહ્યું છે. જેથી આવા વિસ્તારોમાં બીજા દેશ માટે સૈન્ય કાર્યવાહી વધારે મુશ્કેલ બનશે.

૨૦૩૦ સુધીમાં દેશના ૫૦ ટકા હિસ્સામાં પાણીની તંગી સર્જશે

નવી દિલ્હી, ડ્રાફ્ટમાં માંગની જગ્યાએ સપ્લાય સાથે જોડાયેલી બાબતો પર ભાર મુકવામાં આવ્યો છે. જેમાં એવા પાક લેવાની ભલામણ કરવામાં આવી છે જેમાં ઓછા પાણીની જરૂર હોય. ઉદ્યોગોમાં પાણીનો વપરાશ ઓછો કરવાનું સૂચન કરાયું છે. પાણીના ઉપયોગની પ્રાથમિકતા નક્કી કરાઈ છે. તેની પાંચ કેટેગરી રખાઈ છે. જેમાં પહેલી પ્રાથમિકતા રોજ બરોજના જીવન માટેની પાણીની જરૂરિયાતને, બીજી પ્રાથમિકતા ખેતી તેમજ નદીઓમાં પાણી સ્વચ્છ રહે તેને તેમજ ત્રીજી પ્રાથમિકતા સામાજિક તેમજ



સાંસ્કૃતિક જરૂરિયાતો માટે પાણીના ઉપયોગને અપાઈ છે. મિહિર શાહે કહેવું છે કે, ચોથી કેટેગરીમાં પાણી સાથે જોડાયેલી વેપારી પ્રવૃત્તિઓને રખાઈ છે. ઉદ્યોગો રિસાયકલ વોટર વાપરે તેના તેમજ નદીઓમાં પાણી સ્વચ્છ રહે તેને તેમજ ત્રીજી પ્રાથમિકતા સામાજિક તેમજ

અપાયું છે. તમામ રાજ્યોમાં સ્વતંત્ર રીતે વોટર મેનેજમેન્ટ માટેની સંસ્થાઓ સ્થાપવાનું સૂચન કરાયું છે. તેમના કહેવા પ્રમાણે સંખ્યાબંધ વિસ્તારોમાં ભૂગર્ભ જળ ઘટ્યું છે અને મોટા ડેમમાં જે પાણી છે તે ખેડૂતો સુધી પહોંચી રહ્યું નથી. નવી વોટર પોલિસી લાગુ કરવા માટે રાજ્યોમાં

સંમતિ બને અને વિવાદોનું સમાધાન થાય તે માટે સૂચનો કરાયા છે. નવી નેશનલ વોટર પોલિસી-૨૦૨૦નો ડ્રાફ્ટ કરવાની કામગીરી પૂરી કરી દેવામાં આવી છે. આ માટેની કમિટીએ પોતાનો અહેવાલ સરકારને સોંપી દીધો છે. આ ડ્રાફ્ટ તૈયાર કરનાર સમિતિના અધ્યક્ષ મિહિર શાહે એક મીડિયા ઈન્ટરવ્યૂમાં કહ્યું હતું કે, દેશમાં કલારીમેટ ચેન્જ અને દેશ સામે પાણીના સંકટની સ્થિતિ પર ગંભીરતાથી વિચાર કરાયો છે. જો પાણીની માંગ આ જ રીતે વધતી રહી તો દેશની ૫૦ ટકા વસતીને ૨૦૩૦ સુધીમાં પાણી નહીં પુરું પાડી શકાય.

પરીક્ષાના પેપરની ગુપ્તતા રાખવા DEOને આદેશ

ગાંધીનગર, શાળાકક્ષાની પરીક્ષામાં પેપર ફટકાના વહેતા થતા સમાચારને પગલે બોર્ડના પરીક્ષા સચિવે રાજ્યના તમામ જિલ્લા શિક્ષણાધિકારીઓને આદેશ કર્યો છે કે બોર્ડ દ્વારા પ્રશ્નપત્રો સોફ્ટ કોપી આપવામાં આવી છે. ત્યારે જે શાળાએ બોર્ડના પ્રશ્નપત્રનો વિકલ્પ સ્વિકાર્યો હોય અને બોર્ડના સમયપત્રકનું પાલન કર્યું નથી. તેવા કિસ્સાઓમાં આપની કક્ષાએ તપાસ કરીને જવાબદારોની સામે પગલાં લેવાનો આદેશ કર્યો છે. શાળાઓમાં પ્રથમ પરીક્ષા ચાલી રહી હોવાથી પેપર ફટકાની સોશિયલ મીડિયામાં વહેતા થયેલા સમાચારને પગલે શિક્ષણ બોર્ડે તમામ જિલ્લા શિક્ષણાધિકારીઓને પ્રશ્નપત્રનો ગોપનીયતા અને વિશ્વસનીયતા નહીં નિભાવનારની સામે પગલાં

સાબરમતી નદીની સફાઈમાં તંત્ર નિષ્ફળ

અમદાવાદ, સાબરમતી નદીમાં નર્મદામાં શુધ્ધ પાણીની આવક બંધ થતાં અને ગટરમાં પાણી છોડવાનું ચાલુ રહેતાં નદીમાં લીલ અને વનસ્પતિ ઉગી ગઈ છે. જેના કારણે નદીનું સ્થિર પાણી દુર્ગંધ મારે છે. જો વહેલી તકે સાબરમતી નદીમાં પાણી છોડવામાં નહીં આવે તો નદી સૂકી ભઈ બની જવાની શક્યતા છે. તેમજ આ પ્રદુષણની અસર અમદાવાદીઓના સ્વાસ્થ્ય પર પણ પડી રહી છે. સાબરમતી નદી દિવસે દિવસે પ્રદૂષિત થઈ રહી છે. ત્યારે તંત્ર તેની સફાઈ અને જાળવણીમાં નિષ્ફળ જણાઈ રહ્યું છે. અમદાવાદ મ્યુનિસિપલ કોર્પોરેશન અને ગુજરાત પોલ્યુશન કંટ્રોલ બોર્ડે આ બાબતે નિષ્ક્રિય જોવા મળ્યું છે. બંને વિભાગના

અધિકારીઓને સાબરમતીમાં થતાં પ્રદૂષણને રોકવામાં સહેજ પણ રસ ન હોય તેવું જોવા મળ્યું છે. ખાસ તો હાઈકોર્ટની ટકોર બાદ પણ સાબરમતીનું પ્રદૂષણ ન અટકતા સ્વેચ્છિક સંસ્થાઓ હવે એક્શનમાં આવી છે. સાબરમતી નદી પ્રદૂષિત થવા અને તેની સફાઈ મામલે હવે પ્રાઈવેટ સંસ્થાએ બીડું ઝડપ્યું છે. ઉત્તર પ્રદેશથી “ગંગા સમગ્ર” નામની સંસ્થાના અગ્રણી અને સ્વયંસેવકો અમદાવાદ પહોંચ્યા છે. ગંગાની સફાઈ બાદ સાબરમતી સફાઈ કરવા બાબતે “ગંગા સમગ્ર” કામગીરી કરવા સંકલ્પ લીધો છે. આજે સાબરમતીની આરતી કરીને સાબરમતી સ્વચ્છતાનું અભિયાન “ગંગા સમગ્ર” દ્વારા શરૂ કરાયું છે.

રાજ્યમાં લઘુત્તમ પારો ૧૮ ડિગ્રી

ગાંધીનગર, મહાનગરમાં નવરાત્રી પછી ઠંડીએ જમાવટ કરી હોય તેમ છેલ્લા ચાર દિવસથી નગરનો લઘુત્તમ પારો ૨૦ ડિગ્રીથી નીચે નોંધાઈ રહ્યો છે. રાજ્યના પાટનગર ગાંધીનગર મહાનગરમાં નગરનો શનિવારે મહત્તમ પારો ૩૩.૫ ડિગ્રી અને લઘુત્તમ પારો ૧૮ ડિગ્રી નોંધાવા પામ્યો છે. જ્યારે વાતાવરણમાં ભેજનું પ્રમાણ સવારે ૮૦ ટકા અને સાંજે ૬૪ ટકા નોંધાવા પામ્યું છે.

કોરોના ધરમાં રહો. સરકારની વાઈરસથી સુરક્ષીત રહો. ગભરાશો નહીં.

- છીંકતી વખતે/ખાંસતી વખતે મોં ઉપર રૂબાલ રાખો.
- હાથને ૨૦ સેકન્ડ સુધી વારંવાર ધુઓ/સેનેટાઈઝરનો ઉપયોગ કરો.
- મોં પર માસ્ક પહેરવાનું રાખો.
- સામાજીક ૧ મીટરનું અંતર રાખો.
- જરૂરી કામ વગર ઘરની બહાર જવાનું ટાળો.
- શરદી, ખાંસી, તાજ જેવા લક્ષણો જણાય તો તરત જ ડેક્લેરે જાણ કરો.

કોરોના ધરમાં રહો. સરકારની વાઈરસથી સુરક્ષીત રહો. ગભરાશો નહીં.

- છીંકતી વખતે/ખાંસતી વખતે મોં ઉપર રૂબાલ રાખો.
- હાથને ૨૦ સેકન્ડ સુધી વારંવાર ધુઓ/સેનેટાઈઝરનો ઉપયોગ કરો.
- મોં પર માસ્ક પહેરવાનું રાખો.
- સામાજીક ૧ મીટરનું અંતર રાખો.
- જરૂરી કામ વગર ઘરની બહાર જવાનું ટાળો.
- શરદી, ખાંસી, તાજ જેવા લક્ષણો જણાય તો તરત જ ડેક્લેરે જાણ કરો.

મિનેષકુમાર એન્ડ બર્ધસ

મુ. કશનપુર, તા. મોરવા(હ)

ધી રામપુર (ક) અર્થ સેવા સહ. મંડળી

મુ. રામપુર, તા. મોરવા(હ)



ગો-ગ્રીન સાથે ગુજરાત બનશે ગ્રીન...
શ્રમયોગીઓ બનશે પરિવહનમાં આત્મનિર્ભર...



સુપરવાઈઝર્સ - ઇન્સ્ટ્રક્ટર્સને નિમણૂકપત્રો એનાયત
તથા
ગો-ગ્રીન યોજનાનો શુભારંભ

મુખ્ય મહેમાન
શ્રી ભૂપેન્દ્રભાઈ પટેલ
માનનીય મુખ્યમંત્રી, ગુજરાત રાજ્ય

વિશેષ ઉપસ્થિતિ
શ્રી દિગ્વેશકુમાર મેરવા
માનનીય મંત્રી, ગ્રામ સત્તે રોજગાર, પંચાયત (સ્વતંત્ર હવાલો), ગ્રામ ગૃહ નિર્માણ અને ગ્રામ વિકાસ વિભાગ

અતિથિ વિશેષ
શ્રી પંકજ કુમાર, IAS **શ્રી સુનીલ સિંઘી**
મુખ્ય સચિવ, ગુજરાત સરકાર ચેરમેન, ગુજરાત શ્રમયોગી કલ્યાણ બોર્ડ

તારીખ: ૨૫-૧૦-૨૦૨૧ | સમય: સવારે ૧૦:૩૦ વાગે | સ્થળ: મહાત્મા મંદિર, ગાંધીનગર

ગો-ગ્રીન યોજના

- સંગઠિત અને બોધદાયક સેવાઓને ઇલેક્ટ્રિક ડુ-વ્હીલરની ખરીદી પર ખાસ નાણાકીય સહાય
- સંગઠિત શ્રેણીના શ્રમયોગીને વાહનની કિંમતના ૩૦% સહાય રૂ. ૩૦,૦૦૦ની મર્યાદામાં સહાયિત્વ
- બોધદાયક સેવાઓને વાહનની કિંમતના ૫૦% સહાય રૂ. ૩૦,૦૦૦ની મર્યાદામાં સહાયિત્વ
- વાહનના RTO Registration Tax તથા Road Tax ઉપર One-Time Subsidy પણ આપવામાં આવશે



ગો-ગ્રીન યોજનાના અસરકારક અભિયોગ માટે ગુજરાત શ્રમ અને રોજગાર વિભાગ દ્વારા તમે કરવામાં આવ્યું છે અલાયુકિટ ખોર્ડ

www.gogreenglw.gujarat.gov.in

"નવી માર્ગ પડે કિંક, શ્રમયોગીએ અપનાવ્યું છેલ્લું કિંક"

હાલોલ ગોપીપુરા સરપંચ વિકાસના કામોમાં ગેરરીતિ આચરતા આખરે સરપેન્ડ કરવાનો હુકમ

હાલોલ, હાલોલ તાલુકાના ગોપીપુરા પંચાયતના સરપંચ દ્વારા વિકાસના કામોનું ૨૬ લાખ રૂપિયાનું બીલ સક્ષમ અધિકારીની સહીઓ વગર બારોબાર ચુકવીને ગેરરીતિ આચરવાના કિસ્સામાં ડી.ડી.ઓ. દ્વારા સરપેન્ડ કરવામાં આવ્યા હતા. સરપંચ દ્વારા સરપેન્ડશનના વિરોધમાં વિકાસ કમિશ્નરને અપીલ કરીને સરપેન્ડશન રદ કરાવ્યું હતું. જેને લઈ ગોપીપુરા પંચાયતમાં થયેલ ગેરરીતિની તપાસમાં સરપંચ

ગોપીપુરા પંચાયતના સરપંચ રામચંદ્ર બારીયા દ્વારા વિકાસના કામોનું ૨૬ લાખના બિલોનું અધિકારીની સહી વગર બારોબાર ચુકવણું કરી ગેરરીતિ આચરી હતી. તેમાં ડી.ડી.ઓ. દ્વારા સરપેન્ડ કરવામાં આવ્યો હતો. સરપેન્ડશનના વિરોધમાં વિકાસ કમિશ્નરમાં અપીલ કરી સરપંચ પદે ચાલુ રાખી ફેર તપાસનો હુકમ કરતાં ફેર તપાસમાં ગેરરીતિ ફલિત થતાં આખરે જીલ્લા વિકાસ અધિકારી દ્વારા સરપંચને સરપેન્ડ કરવામાં આવ્યા અને સરપંચ તરીકેનો ચાર્જ ડે.સરપંચને સોંપવામાં આવ્યો.

ડેવલોપર્સને ચુકવી દઈને શંકાસ્પદ કામગીરી કરાઈ હતી. તેમાં વર્ષ ૨૦૧૮માં ગોપીપુરા મોટી ઘોડી ગોરઘનભાઈના ઘર પાસે નાળાનું કામ, નુરપુરા કાશી તલાવડી નાળાનું કામ, ભીખાપુરા સંરક્ષણ દિવાલના કામના કમ્પ્લીશન સર્ટી મેળવ્યા વગર નાળાનું ચુકવણું કર્યું હોવાનું ફલિત થતાં ગુજરાત પંચાયત અધિનિયમ ૧૯૯૩ની

- અગાઉ સરપંચને સરપેન્ડ કરતા વિકાસ કમિશ્નરમાં અપીલ કરી સરપંચ પદ ચાલુ રહ્યા હતા.
-વિકાસ કમિશ્નરની ફેર વિચારણા હુકમના આધારે તપાસમાં સરપંચની ગેરરીતિ ફલિત થતાં સરપેન્ડ કરવાનો ડી.ડી.ઓ.નો હુકમ.

કલમ-૫૭(૧) હેઠળ કાર્યવાહી કરતા સરપંચ તરીકેની સત્તાના દુરઉપયોગ કરવા બદલ ગોપીપુરા પંચાયતના સરપંચ તરીકે હોદ્દા ઉપર ચાલુ રાખવા હિતાવહ જણાતું ન હોય સરપંચને નોટીસ પાઠવીને ખુલાસો માંગવામાં આવ્યો હતો અને મૌખિક અને લેખિત સુનાવણી બાદ ૨૮ ઓગસ્ટ ૨૦૨૦માં સરપંચ ઉપર ચાલુ રાખવા હિતાવહ પદથી દુર કરવામાં આવ્યા હતા. પંચાયતના સરપંચ રામચંદ્ર

હુકમ કર્યા હતા. તેમાં ગોપીપુરા પંચાયતમાં રામચંદ્ર બારીયાના સમચાળામાં થયેલા વિકાસના કામોની તપાસ કરતા વિકાસના કામોમાં સરપંચ દ્વારા સક્ષમ અધિકારીની સહીઓ વગર ચુકવણું કરીને ગેરરીતિ આચરવામાં હોવાનું સાબિત થતાં પંચમહાલ ડી.ડી.ઓ. દ્વારા ગોપીપુરાના સરપંચ રામચંદ્ર બારીયાને સરપંચ પદેથી સરપેન્ડ કરવાનો હુકમ કરવામાં આવતાં જીલ્લામાં મન માન્યો પહીવટ કરતાં સરપંચોમાં ફફડાટ વ્યાપી જવા પામ્યો.

ગોધરા ખાતે જિલ્લા કાનૂની સેવા સત્તા મંડળ અને વહીવટીતંત્રનાં સંયુક્ત ઉપક્રમે મેગા લીગલ કેમ્પ યોજાયો

ગોધરા, પંચમહાલ જિલ્લામાં ગોધરા ખાતે પાન ઈન્ડિયા અવેરનેસ એન્ડ આઉટરીચ કેમ્પેઈન હેઠળ જિલ્લા કાનૂની સેવા સત્તા મંડળ અને જિલ્લા વહીવટી તંત્રનાં સંયુક્ત ઉપક્રમે મેગા લીગલ સર્વિસ કેમ્પ યોજાયો હતો. પોલિસ હેડક્વાર્ટર ખાતે આઝાદી કા અમૃત મહોત્સવ અંતર્ગત યોજાયેલા આ કેમ્પનો પ્રિન્સિપલ ડિસ્ટ્રીક્ટ જજ જે.આર.શાહ, પોલિસ અધિક્ષક ડો. લીના પાટિલ સહિતના મહાનુભાવોએ દિપપ્રાગટ્ય દ્વારા શુભારંભ કરાવ્યો હતો. આ પ્રસંગે પોતાના સંબોધનમાં મુખ્ય જિલ્લા ન્યાયાધીશ જે.આર.શાહે જણાવ્યું હતું કે, સર્વને સમાન ન્યાય અને ન્યાય સમક્ષ સૌની સમાનતા એ ભારતીય બંધારણનો મૂળભૂત મંત્ર છે. ત્યારે પોતાના કાયદાકીય અધિકારોથી છેવાડાનો દરેક માનવી અવગત થાય અને જરૂરી કાનૂની માર્ગદર્શનથી વંચિત ન રહે, દરેકને કાયદાનું સમાન રક્ષણ મળે તે દિશામાં એક સુંદર પ્રયાસ આ પ્રકારનાં કેમ્પનાં માધ્યમથી કરવામાં આવ્યો છે. કોઈપણ વર્ગ ન્યાયથી વંચિત ન રહે તે પ્રકારની વ્યવસ્થા સુનિશ્ચિત કરવી આપણું લક્ષ્ય છે. રાષ્ટ્રીય કાનૂની સેવા સત્તા મંડળ (નાલ્સા)



તસ્વીર : કમલ ચંચાલ, ગોધરા

તથા રાજ્ય કાનૂની સેવા સત્તા મંડળ ગુજરાતના માર્ગદર્શન હેઠળ આયોજિત આ કેમ્પના માધ્યમથી જિલ્લા વહીવટીતંત્ર દ્વારા ચાલતી વિવિધ કલ્યાણકારી યોજનાઓના લાભો એક જ સ્થળેથી સરળતાથી જરૂરિયાતમંદ લાભાર્થીઓને મળી રહે, વિવિધ યોજનાઓને લગતું માર્ગદર્શન એક જ સ્થળેથી મળી રહે તે પ્રકારની વ્યવસ્થા આ કેમ્પમાં ગોઠવવામાં આવી છે. કાર્યક્રમ અંતર્ગત સ્ટેજ પર ઉપસ્થિત મહાનુભાવોના હસ્તે રપથી વધુ લાભાર્થીઓને ૧૩ લાખથી વધુના લાભોનું વિતરણ કરવામાં આવ્યું હતું. મહાનુભાવોએ કાર્યક્રમ

માર્ગદર્શન આપવામાં આવ્યું હતું. પુરવઠા, રોજગાર, બાળ સુરક્ષા, મહિલા અને બાળ સુરક્ષા, ખેતીવાડી, અનુસૂચિત કલ્યાણ વિભાગ, વિકસતી જાતિ વિભાગ, ગોધરા નગરપાલિકા સહિતના વિવિધ સરકારી વિભાગો દ્વારા વહાલી દિકરી, આંતરજાતીય લગ્ન સહાય, મુખ્યમંત્રી ઉલ્કર યોજના, દિવ્યાંગ લગ્ન સહાય કેદી સહાય, એજીઆર-ટ્રેડર સહાય, પંડિત દિન દયાલ આવાસ યોજના, મકાન સહાય યોજના, પાલક માતા પિતા યોજના ઉચ્ચલા યોજના સહિતના લાભોનું વિવિધ લાભાર્થીઓને વિતરણ કરવામાં આવ્યું હતું તેમજ લાભાર્થીઓ સાથે સંવાદ કર્યો હતો. ૪૧૦થી વધુ લોકોએ આ કેમ્પમાં ઉપલબ્ધ સેવાઓનો લાભ મેળવ્યો હતો. આ મેગા કેમ્પમાં જિલ્લા કાનૂની સેવા સત્તા મંડળ તેમજ સરકારના વિવિધ ૧૮ વિભાગો દ્વારા સ્ટોલ લગાડી મહિલાઓ, બાળકો, દિવ્યાંગો, ઔદ્યોગિક કામદારો, ઓછી આવક મર્યાદા ધરાવતા લોકોને વિવિધ યોજનાઓનાં લાભોનું વિતરણ કરવાની સાથે તેમને નિશ્ચુક કાનૂની સહાય, મધ્યસ્થતા, લોક અદાલત વગેરેની વિગતવાર જાણકારી-

ગોધરા લો કોલેજ દ્વારા પેન ઈન્ડિયા કેમ્પેઈન દ્વારા કાનૂની માર્ગદર્શન યોજાયું



તસ્વીર : કમલ ચંચાલ, ગોધરા

ગોધરા, “આઝાદી કા અમૃત મહોત્સવ” ની ઉજવણીના ભાગરૂપે પેન ઈન્ડિયા કેમ્પેઈન અંતર્ગત લો કોલેજ ગોધરા દ્વારા જિલ્લા કાનૂની સેવા સત્તા મંડળ, ગોધરાના માર્ગદર્શન હેઠળ ડો.રુ.ડો.રૂ.કેમ્પેઈન હાથ ધરવામાં આવ્યું. જેમાં મફત કાનૂની સલાહ, મહિલા અને બાળકો ના અધિકારો અંગેની જાણકારી આપવામાં આવી. ખાસ કરીને બાળકોને મફત અને ફરજિયાત શિક્ષણ ન મળતુ હોય કે નાની વયે બાળ મજૂરી જેવી બાબતોમાં તેમને કેવા પ્રકારની કાનૂની સહાય મળી શકે તથા કેવા સંજોગોમાં મળી શકે તે બાબતે જન જન સુધી જઈને આ સ્વંચ સેવકોએ જહેમત ઉઠાવી લોકોના વાર્તાવિક્ત જીવન તથા ગ્રામિણ પરિસ્થિતિ માં તેમને જાણવા મળેલા અનુભવોને આધારે અન્ય કાયદાકીય સલાહ સાથે કોવિડની પણ જાણકારી આપવામાં આવી હતી. વધુમાં સર્વે ને સમાન ન્યાય મળે અને આ બાબતે જાગૃતિ કેળવાય તે તે અર્થે જાફરાબાદ અને ગોવિંદી વિસ્તારના અંતરિયાળ ગામોમાં કોલેજના એન.એસ.એસ. ડો.વિચિત્રેશ દ્વારા મોટેપાચે જન અધિકાર જાગૃતિ કાર્યક્રમ ઉજવામાં આવ્યો હતો. સમગ્ર કાર્યક્રમના મુખ્ય સલાહકાર માર્ગદર્શક એવા લો કોલેજ ના પ્રિન્સિપલ ડો અપુર્વ પાઠક તથા એન.એસ.એસ. ના કોઓર્ડીનેટર ડો. સતીશ નાકરે મહત્વ નો ભાગ ભજવ્યો હતો. કાર્યક્રમની સફળતામાં સમગ્ર કોલેજના શૈક્ષણિક તથા બિન-શૈક્ષણિક સ્ટાફનો પણ અમૂલ્ય સહયોગ સાંપડ્યો હતો.

કાલોલમાં કોંગ્રેસ સમિતી દ્વારા ચુંટણી અને કોવિડ યાત્રાની સમીક્ષા બેઠક યોજાઈ



તસ્વીર : જયવીર સોલંકી, કાલોલ

કાલોલ, આગામી વિધાનસભા ચુંટણી કોવિડ-૧૯ના યાત્રા કામગીરી સમીક્ષા સંગઠનની કામગીરી કાલોલ સહકારી ચુંટણી કાલોલ નગરમાં વોર્ડ વાઈઝ વિવિધ કામગીરી જેવા વિવિધ મુદ્દે તેમજ ગુજરાત પ્રદેશ કોંગ્રેસ દ્વારા કાલોલ શહેર કોંગ્રેસ સમિતિને આપેલ માન્યતા અને હોદ્દેદારોને તેમની કામગીરી અને જવાબદારી સંભાળી લેવા બાબતે કાલોલ શહેર કોંગ્રેસની મીટીંગ પંચમહાલ જિલ્લા કોંગ્રેસ પ્રમુખ અજીતસિંહ ભાટી પ્રદેશ કોંગ્રેસ મંત્રી રશ્મી તિજોરીવાલા, કાલોલ શહેર તાલુકા નિરીક્ષક વકીલ આબિદ શેખ, રણવીરસિંહ જાદવ, રનેહરસિંહ, ટીનાભાઈ ચૌહાણ, ઉમેશ શાહની ઉપસ્થિતિમાં કાલોલ શહેર કોંગ્રેસ કાર્યાલય મુકામે યોજાયેલ હતી. જેમાં વિવિધ કામગીરી સંબંધે જરૂરી ચર્ચા વિચારણા અને માર્ગદર્શન આપવામાં આવેલ અને કાલોલમાં કોંગ્રેસને વધુ મજબૂત કરવા ઉપર ભાર મૂકી નવ ન્યુકલ હોદ્દેદારોને શુભેચ્છા અભિનંદન પાઠવી કોંગ્રેસમાં વફાદારી ઈમાનદારી અને નિષ્ઠાથી કામ કરવા આહવાન કરવામાં આવેલ નવ ન્યુકલ કાલોલ શહેર પ્રમુખ અશોક ઉપાધ્યાયના અધ્યક્ષ સ્થાને યોજાયેલ મિટિંગમાં

શહેરાના ધાંધલપુર ખાતે મૂર્તિ પ્રતિષ્ઠા મહોત્સવમાં રાજ્યપ્રધાન નિમીષાબેન સુથારે હાજરી આપી

શહેરા, શહેરાના ધાંધલપુર ખાતે રૂપિયા સવા કરોડના ખર્ચે નવનિર્માણ પામેલ પ્રથમ શિખરબંધ સંગેમરમર મંદિરના મૂર્તિ પ્રતિષ્ઠા મહોત્સવની ઉજવણીના બીજા દિવસના સંતરેક કાર્યક્રમમાં સ્થાનિક જિલ્લા સહિત દેશવિદેશમાંથી આવેલ હરીભક્તો તેમજ રાજ્યપ્રધાન નિમીષાબેન સુથાર ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.



તસ્વીર : નુષાર દરજી, શહેરા

ગાદી સંસ્થાના પ્રવર્તમાન આચાર્ય જીતેન્દ્ર પ્રિયદાસજી સ્વામીજી મહારાજ ની અધ્યક્ષતામાં થઈ હતી. પરમ પૂજ્ય આચાર્ય સ્વામીજી મહારાજે નૂતન મંદિરના દ્વાર

આસપાસ ના વિસ્તારોમાંથી મોટી સંખ્યામાં હરીભક્તો ઉમટી પડ્યા હતા. જયારે સંતસંગ કાર્યક્રમમાં દેશ વિદેશ માંથી અને સ્થાનિક હરિભક્તો સાથે મોરવા હડફના ધારાસભ્ય અને રાજ્યપ્રધાન નિમીષાબેન સુથાર, પંચમહાલ જીલ્લા પંચાયતના પ્રમુખ કામીનીબેન સોલંકી તેમજ ભાજપના જિલ્લા ઉપપ્રમુખ જીજ્ઞેશભાઈ પાઠક ઉપસ્થિત રહ્યા હતા અને આચાર્ય જિતેન્દ્રપ્રિયદાસજી સ્વામીની પાવન ઉપસ્થિતમાં “મૂર્તિ પ્રતિષ્ઠા મહોત્સવ”માં હાજરી આપી આશીર્વાદ પ્રાપ્ત કર્યા હતા.

હાલોલ સ્વામિનારાયણ જ્યોત ખાતે જીલ્લા અખિલ ભારતીય સંત સમિતિનું મહાસંમેલન યોજાયું



તસ્વીર : નરેન્દ્ર પરમાર, હાલોલ

હાલોલ, હાલોલ બાયપાસ રોડ ઉપર આવેલ સ્વામિનારાયણ જ્યોત નિષ્ઠા વિદ્યામંદિર ખાતે અખિલ ભારતીય સંત સમિતિનું મહા સંમેલન યોજાયું હતું. તેમાં ૧૦૦ જેટલા સંતો, મહંતો, ધર્મગુરૂઓ હાજર રહ્યા હતા. હાલોલ સ્વામિનારાયણ જ્યોત નિષ્ઠા વિદ્યામંદિર ખાતે જીલ્લા અખિલ ભારતીય સંત સમિતિનું મહા સંમેલન યોજાયું હતું. આ મહા સંમેલનમાં હાલોલ, કાલોલ, ઘોઘંબા, જંબુઘોડાના ૧૦૦ જેટલા સંતો મહંતો તેમજ ધર્મગુરૂઓ હાજર રહ્યા હતા. સૌ સંતોએ નાત, જાત, પંથ, સંપ્રદાયથી ઉપર ચડીને એક થઈ હિન્દુ ધર્મ સંસ્કૃતિની તેમજ હિન્દુ સમાજની એકતા અને જાગૃતિ માટે મહા અભિયાન યથાવતનો સંકલ્પ કર્યો હતો. આ પ્રસંગે પ.પૂ. રામચરણદાસજી ઉપાધ્યાય ગુજરાત પ્રદેશ, અધ્યક્ષ પંચમહાલ પ.પૂ.સંતપ્રસાદસ્વામી, સ્વામિનારાયણ મંદિરના સંત કેશવ સ્વપ્નદાસજી મહારાજ, પ.પૂ. લાલાબાબુ તાજપુર નારાયણ સેવા ધામ, હિન્દુ સેના પંચમહાલ, પૂ. ઈન્દ્રજીત મહારાજ, પૂ. વિક્રમદાસજી તેમજ અરવિંદભાઈ બ્રહ્મભટ્ટ હાજર રહ્યા હતા.

ગોધરા મહાકાલી મંદિર ખાતે નહેરૂ યુવા કેન્દ્ર દ્વારા સ્વચ્છતા અભિયાન યોજાયું



તસ્વીર : ગોધરા, નહેરૂ યુવા કેન્દ્ર

ગોધરા, નહેરૂ યુવા કેન્દ્ર ગોધરા દ્વારા ગોધરા શહેરના મહાકાલી મંદિર ખાતે સ્વચ્છતા અભિયાન અંતર્ગત સિંગલ યુઝ પ્લાસ્ટિક વેસ્ટ એકત્ર કરવામાં આવ્યું અને સ્વચ્છ ભારત અભિયાનની જનજાગૃતિ કરવામાં આવી. આ સમગ્ર કાર્યક્રમ DYO વિટુલ ચોરમલેના માર્ગદર્શન હેઠળ કરવામાં આવ્યો. જિલ્લાના દરેક NYV હાજર રહ્યા.

કોરોના વાઈરસથી ગભરાશો નહીં.
ધરમાં રહો, સુરક્ષીત રહો.
સરકારની સૂચનાઓનું પાલન કરો.
 - છીંકતી વખતે/ખાંસતી વખતે મોં ઉપર રૂમાલ રાખો.
 - હાથને ૨૦ સેકન્ડ સુધી વારંવાર ધુઓ/સેનેટાઇઝરનો ઉપયોગ કરો.
 - મોં પર માસ્ક પહેરવાનું રાખો.
 - સામાજીક ૧ મીટરનું અંતર રાખો.
 - જરૂરી કામ વગર ધરની બહાર જવાનું ટાળો.
 - શસ્ત્રી, ખાંસી, તાવ જેવા લક્ષણો જણાય તો તરત જ ડેક્લરે જાણ કરો.

કોરોના વાઈરસથી ગભરાશો નહીં.
ધરમાં રહો, સુરક્ષીત રહો.
સરકારની સૂચનાઓનું પાલન કરો.
 - છીંકતી વખતે/ખાંસતી વખતે મોં ઉપર રૂમાલ રાખો.
 - હાથને ૨૦ સેકન્ડ સુધી વારંવાર ધુઓ/સેનેટાઇઝરનો ઉપયોગ કરો.
 - મોં પર માસ્ક પહેરવાનું રાખો.
 - સામાજીક ૧ મીટરનું અંતર રાખો.
 - જરૂરી કામ વગર ધરની બહાર જવાનું ટાળો.
 - શસ્ત્રી, ખાંસી, તાવ જેવા લક્ષણો જણાય તો તરત જ ડેક્લરે જાણ કરો.

કિંજલકુમાર શાહ
 મુ. હેલોલ, તા. કાલોલ

જે. આર. શાહ
 મુ. બેઠીયા, તા. કાલોલ